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Увод 
Истраживање је практично једини начин да фирма која жели успех на страном тржишту предупреди грешке. Без доброг 
познавања окружења у које се улази, ризик од доношења лоших стратегијских одлука је огрома. Weller је још 1972 године 
рекао да : „ИЗВОЗНИЦИ МОРАЈУ ПЛАЋАТИ ИЛИ ЗА УЧИЊЕНЕ ГРЕШКЕ ИЛИ ЗА ИСТРАЖИВАЊЕ ТРЖИШТА КОЈЕ МОЖЕ 
ПОМОЋИ ДА СЕ ГРЕШКЕ ИЗБЕГНУ“! Истраживање маркетинга је функција која повезује предузеће са њиховим тржиштима 
путем информисања. 
До информисања није лако доћи, поготово када су у питању страна, непозната и по много чему удаљена тржишта. 
Орјентационо посматрано можемо уочити неколико суштински важних група података неопходних за доношење правилних 
стратешких одлука у међународном маркетингу. 
То су: ПОДАЦИ О ТРАЖЊИ (понашање потрошача, структура и обим потрошње), ПОДАЦИ О ПОНУДИ (цене и услови 
продаје, конкуренција, расположивост и квалитет производа), ПОДАЦИ О СПОЉНО ТРГОВИНСКОЈ РАЗМЕНИ 
ИСТРАЖИВАНОГ СТРАНОГ ТРЖИШТА ( конвертибилност валуте и политика,курса, царинска политика, кретање увоза и 
извоза, платни биланс са иностранством),ПОДАЦИ О ЉУДСКИМ, ФИНАНСИЈСКИМ, СИРОВИНСКИМ и другим ресурсима, 
као и општем социо-културном и политичком миљеу. 
Лична карта предузећа 
2.Лична карта предузећа 
Назив фирме : ГЛОБУСШПЕД д.о.o 
Адреса: Лука Београд бр.1 
11000 Београд 
Телефон: +38111/359-359 
Факс: +38111/359-3599 
Шифра делатности :7574 
Жиро рачун: 200-359359-99 
ПИБ: 22062008 
Шпедиција има отворен жиро рачун код Банке Поштанске штедионице. 
Сва финансијска трансакција се врши преко ове банке. 
Складиштење, организација транспорта, царињење робе 
3.Мисија, визија и циљ ГЛОБУСШПЕД д.о.о предузећа 
Предузеће за производњу, трговину и услуге Глобусшпед д.о.о Београд, ул. Лука Београд бр.1, основано је са намером да 
своје знање и искуство стечено у познатим конпанијама за пружање транспортских и шпедитерских услуга, као и у царинској 
служби Републике Србије понуди својим клијентима обављање поверљивих послова у складу са паролом: 
„ Пружимо услуге какве би желели други да пружају нама“! 
Глобусшпед своје услуге обавља у Београду. Сталним усавршавањем особља у циљу квалитетније услуге, те коришћењем 
модерних конпијутерских технологија континуирано побољшавамо квалитет наших логистичких услуга. 
Најбољи показатељ наше пословности је велики број клијената с којима послујемо од самог почетка нашег пословања. 
Ако тражите квалитетног пословног партнера : 
Младог иновативног и поузданог образована и искусна екипа Вам стоји на услузи. 
Задовољство наших клијената је на првом месту, јер само задовољан клијент је стални клијент. 

---------- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU. ----------  
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MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com 
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